



Ветеран войны и труда

В посёлке Берендеево живёт скромный человек Николай Григорьевич Михеев. Работает на торфопредприятии электромонтёром линии электропередач. Нелёгкое дело быть линейщиком, но Николай Григорьевич полюбил свою профессию и не помышляет менять её на другую.

За безупречный труд, высокую производственную и трудовую дисциплину неоднократно награждался Почётными грамотами, заносился на Доску почёта, получал премии. Но особая гордость Николая Григорьевича — боевые награды. Бережно хранит он ордена Красной Звезды и Славы 3-й степени, медали «За отвагу», «За оборону Сталинграда», «За взятие Кёнигсберга», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

Легко сказать: два боевых ордена, четыре медали. За каждой из этих государственных наград — подвиг, совершённый во имя спасения Родины, проявленное мужество, отвага, самопожертвование, беззаветная преданность своему народу, партии.

До войны Н. Г. Михеев работал на фабрике «Красное эхо», отсюда девятнадцатилетним юношей в 1941 году ушёл защищать Отечество от гитлеровских захватчиков. Оборонял Сталинград, воевал на Курской дуге, громил фашистов в составе войск Третьего Белорусского и Прибалтийского фронтов. Большая часть службы прошла в разведках боем. А это очень трудная фронтовая работа, опасная. Тут надо сравнительно небольшими силами перехитрить противника, заставить его раскрыть свою огневую мощь на определённом участке обороны. Обычно разведка боем проводится перед наступлением. Не приходится удивляться, что, участвуя в таких рискованных операциях, Николай Григорьевич был дважды ранен.

Окончилась Великая Отечественная война. С победой вернулся солдат в родной Переславль, на свою фабрику. А потом жизнь сложилась так, что пришлось ему в 1951 году переехать в посёлок Берендеево и устроиться электриком на торфопредприятие. За тридцать лет работы Н. Г. Михеев проявил такое же упорство, смекалку в достижении цели, как и на фронте. С высококвалифицированного работника берёт пример не только молодёжь, но и его сверстники.

Бригада электриков, в составе которой долгие годы трудится Николай Григорьевич, с честью выполнила социалистические обязательства, принятые в честь XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза. И в первых рядах соревнующихся идёт ветеран войны и труда Николай Григорьевич Михеев.

М. Карсаков, рабкор.
Пос. Берендеево.